

જુના સચિવાલયમાં આગ

વિકાસ કમિશનરની કચેરીમાં આગ ભભુકતા લાખોનું નુકશાન : ટેબલ-પુરશી, રેકર્ડ, સહિત આધુનિક ઉપકરણો બળીને ખાક, આગની જાણ થતા મેયર આવી પહોંચ્યા, બે ફાયર જવાનોને ઈજા



ગાંધીનગર, તા. ૧૪ પાટનગરના જુના સચિવાલય બ્લોક નં. ૧૬ ના પ્રથમ માળે આવેલી વિકાસ કમિશનરની કચેરી ખાતે સવારના સમયે આગ ભભુકી ઉઠી હતી. આગના ગોટેગોટા દુર દુર સુધી દેખાતા હતા. બનાવની જાણ થતા ફાયર બ્રિગેડની ટીમના જવાનો તાત્કાલીક આવી પહોંચ્યા હતા. હજારો લીટર પાણીનો મારો ચલાવી આગ પર કબજો મેળવ્યો હતો. જોકે આગની ઘટનામાં વિકાસ કમિશનરની કચેરીમાં જુનો રેકર્ડ, ફર્નિચર, તેમજ આધુનિક ઉપકરણો બળીને રાખ થઈ ગયા હતા. આગ

પર કાબુ મેળવવાની કામગીરી ચાલી રહી હતી તે સમયે ભારીના કાચ પડતા બે ફાયર જવાનોને ઈજા પહોંચી હતી. જોકે આગની જાણ થતા મેયર પણ જુના સચિવાલય ખાતે આવી પહોંચ્યા હતા. ત્યારે વિકાસ કમિશનરની કચેરી ખાતે કયાં કારણોસર આગ લાગી હતી તે તપાસ બાદ જાણવા મળશે. મળતી વિગત મુજબ જુના સચિવાલય બ્લોક નં. ૧૬ માં આવેલા વિકાસ કમિશનરની કચેરી ખાતે અચાનક આગ લાગી હતી. ભારીમાંથી આગના ધુમાડા બહાર આવતા પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ જોયા

હતા. પરંતુ ગણતરીની મિનીટોમાં આગની ઝપેટમાં આખી કચેરી આવી ગઈ હતી. આગના ધુમાડા દુર સુધી દેખાતા હતા. જોકે આગ લાગી તે સમયે કચેરીમાં અધિકારી-કર્મચારીઓ હાજર ન હોવાથી જાનહાની ટળી હતી. આગનો કોલ મળતા જ ફાયર બ્રિગેડના જવાનોની ૪ ટીમ તાત્કાલીક પહોંચી ગઈ હતી. ટીમના જવાનો એ ૫૦ હજાર લીટરથી વધુ પાણીનો મારો ચલાવી આગ પર કાબુ મેળવી લીધો હતો. બનાવની જાણ થતા આસપાસના વિસ્તારમાંથી નાગરીકોના ટોળા એકઠા થયા હતા. આગની જવાબગો આસપાસની કચેરીમાં ન પ્રસરે તે માટે ખાસ ફાયર જવાનોએ તકેદારી રાખી હતી. જ્યારે આગની ઝપેટમાં કચેરીનો મોટાભાગનો સામાન બળીને રાખ થઈ ગયો હતો. જેમાં ટેબલ-પુરશી, જુનો રેકર્ડ, સહિત આધુનિક ઉપકરણો બળીને રાખ થઈ ગયા હતા. કચેરીમાં આગની ઘટનાને લઈ લાખો રૂપિયાના નુકશાન થવા પામ્યું છે. જ્યારે એક એસએલની ટીમની તપાસ બાદ કયાં કારણોસર આગ લાગી હતી તેનું કારણ જાણી શકાશે.

મેયર જુના સચિવાલય પહોંચ્યા

જુના સચિવાલય બ્લોક નં. ૧૬ ના પ્રથમ માળે વિકાસ કમિશનરની કચેરી ખાતે અચાનક આગ લાગી હતી. ગણતરીના સમયમાં આગે વિકરાળ સ્વરૂપ ધારણ કરતા કચેરીનો સામાન બળીને રાખ થઈ ગયો હતો. ત્યારે કોલ મળતા જ ફાયર જવાનોની ટીમ પણ પહોંચી ગઈ હતી. તો બીજા તરફ શહેરના મેયર હિતેશ મકવાણાને આગની જાણ થતા તાત્કાલીક જુના સચિવાલય ખાતે પહોંચી ગયા હતા. તેઓએ સ્થાનિક વ્યક્તિઓ સાથે વાતચીત કરી આગ અંગેની માહિતી મેળવી હતી.

આગ ભુગાવવા ગયેલા બે ફાયરમેન ઈજાગ્રસ્ત

ગાંધીનગરના જુના સચિવાલય બ્લોક નં. ૧૬ ખાતે આવેલી વિકાસ કમિશનરની કચેરી ખાતે સવારના સમયે આગ ભભુકી ઉઠી હતી. ત્યારે આગનો કોલ મળતા જ ફાયર જવાનો તાત્કાલીક જુના સચિવાલય ખાતે પહોંચી ગયા હતા. પાણીનો મારો ચલાવી આગ પર કાબુ મેળવવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા હતા. ત્યારે ફાયર મેન તોહીદ મલેકને ઉપરના ભાગેથી ભારીના કાચ પડતા માથાના ભાગે તેમજ અન્ય ફાયરમેન પૃથ્વીસિંહને પણ હાથના ભાગે કાચ પડતા ઈજા પહોંચી હતી. બંને જવાનોને તાત્કાલીક પ્રાથમિક સારવાર આપવામાં આવી હતી.

આચારસંહિતાના ભયે સંગઠન અને ચૂંટાયેલી પાંખની ભીડ મહાનગરપાલિકાની કચેરીએ જામી

સંકલન સમિતિની બેઠકમાં પાણી, ભુવા, રસ્તાઓના સ્પિરોંગ તેમજ પડતર પ્રશ્નોના ઝડપી ઉકેલ માટે ભાર મુકાયો, સ્થાયી સમિતિમાં સંતુલિત વિકાસના સંદેશ માટે કેટલાક મુદ્દા સમાવાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ચૂંટણી પંચ દ્વારા આજે બપોરે ૩ વાગે બોલાવાયેલી પ્રેસ કોન્ફરન્સના સમાચારોને પગલે ગાંધીનગર શહેર ભાજપ અને મનપામાં ભારે ચહલ-પહલો જોવા મળી હતી. શહેર ભાજપનું સંગઠન આખુલ મનપાની કચેરીએ દોડી આવ્યું હતું તો મેયર અને સ્થાયી સમિતિના ચેરમેન અને ડે. મેયર પણ અગાઉના નિર્ધારિત કાર્યક્રમોને બદલે મનપાની કચેરી દોડી આવ્યા હતા. તાબડતોબ સંકલન સમિતિ અને સ્થાયી સમિતિની બેઠક પણ બોલાવી લેવામાં આવી હતી. આ બધા ભાજપના આગેવાનો સહિતનાની ભોજન વ્યવસ્થા પણ મનપામાં જ કરવામાં આવી હતી. સ્થાયી સમિતિની બેઠક પણ નણ વાગ્યા પહેલા આટોપી લેવાની હોઈ ગણતરીની મિનિટોમાં તો બેઠક પણ આટોપી લેવામાં આવી હતી. આજે ભાજપના સ્થાનિક નેતાઓ જે ઉચાટ સાથે દોડતા જોવા મળ્યા હતા તેમાં પ્રદેશમાંથી મળેલા ઠપકાઓનો ભાર હોય તેવું સ્પષ્ટ દેખાતું હતું. સ્થાયી સમિતિના નિર્ણયોમાં પણ ઉતાવળ કરવામાં આવી હોય તેવું લાગે છે. સ્થાયી સમિતિએ

તેના વિકાસ તોડવાની પરંપરા જાળવી રાખી છે આજે બોલાવેલી બેઠકમાં એક સાથે ૪૦ મુદ્દા પ્રથમવાર સમાવવામાં આવ્યા હતા. સંતુલિત વિકાસ એ જ લક્ષ્ય હોય એવું સાબિત કરવા આ વખતે નવા સમાવાયેલા વિસ્તારોમાં સ્ટ્રીટલાઈટોના મેન્ટેન્સ તેમજ પાણીના ડિસ્ટ્રીબ્યુશન નેટવર્કના કામ, સ્વચ્છતા અભિયાન સહન કરવા મોટું ટેન્ડર, કાઉન્સિલરો માટે વધારાની રૂપ હજાર પુરશીઓ ખરીદવાના મુદ્દા સમાવવામાં આવ્યા હતા. કમંચારીઓને પુશ રાખવા માટે પગાર વધારાનો પણ નિર્ણય કરવામાં આવ્યો હતો. સ્થાયી સમિતિ અગાઉ સંકલન સમિતિની બેઠકમાં પણ ચૂંટાયેલી પાંખ અને સંગઠન એક સાથે આગામી કાર્યક્રમોમાં હાજરી આપે તેમજ જે કંઈ કાર્યક્રમો ચાલી રહ્યા છે તેમાં પણ એક જ હોવાનો સંદેશ લોકો સુધી પહોંચે તેના પર ભાર મુકવામાં આવ્યો હતો. ગ્રામીણ વિસ્તારમાં પાણીનો મુદ્દો જે ઉછળ્યો છે તે ઝડપથી શાંત પડે તે માટે ચૂંટાયેલી પાંખને કામ કરવા તેમજ ભુવાઓ જે પડ્યા છે તે દુરસ્ત કરવા ઉપરાંત જે પડતર પ્રશ્નો છે તેના ઝડપી ઉકેલ માટે ભાર મુકવામાં આવ્યો હતો.

કોલવડા, રાંધેજા અને પેથાપુરના બે મળી ૪ તળાવો અમૃત સરોવર પ્રોજેક્ટ હેઠળ ડેવલપ કરાશે

સ્થાયી સમિતિએ બે ટેન્ડર ૨૬ કર્યા તો એકમાં અધકચરો નિર્ણય કર્યો : ૬૮ કરોડના કામોને મંજૂરી અપાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકા દ્વારા આજે કોલવડા, રાંધેજા તેમજ પેથાપુરના બે મળી કુલ ૪ તળાવોને અમૃત સરોવર પ્રોજેક્ટ હેઠળ રૂ. ૩૦ કરોડથી વધુના ખર્ચે ડેવલપ કરવામાં આવશે. આજે ઉતાવળ અને કોનક્રીલ કરી બોલાવવામાં આવેલી સ્થાયી સમિતિમાં આ મંજૂરી આપી દેવામાં

આવી છે. સ્થાયી સમિતિમાં આજે ઉતાવળે બોલાવાયેલી બેઠકમાં એક સાથે ૪૦ મુદ્દાઓ રજૂ કરાયા હતા. આજે સ્થાયી સમિતિએ રિનોવેશન ઓફ કેટલ પાઉન્ડનું ટેન્ડર તેમજ સરગસણ ખાતે કર્મચારીઓ માટે આવાસનું ટેન્ડર રદ કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. આ ઉપરાંત રાયસણ અને સરગસણ ખાતે નર્સરી બનાવવાનું ટેન્ડર મંજૂર કર્યા પછી એજન્સીએ કામ કરવાનો ઈન્કાર કરતાં એસ-૨ જો કામ કરવા તૈયાર હોય તો આગળ વધવા કમિશનરને સના આપી છે અને ના હોય તો નવેસરથી ટેન્ડર કરવા જણાવવામાં આવ્યું છે. સ્થાયી સમિતિએ ૪ તળાવોને અમૃત સરોવર પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત ડેવલપ કરવા માટે એક જ એજન્સીને કામ સોંપવાનો નિર્ણય કર્યો છે. ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

ગાંધીનગર શહેરમાં કોરોનાના ૩ કેસ નોંધાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં આજે સતત બીજા દિવસે કોરોનાના ત્રણ કેસ નોંધાયા છે. ગાંધીનગર શહેરમાં આજે કોરોનાના નવા ૩ કેસ નોંધાયા છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે નવો કેસ નોંધાયો નથી. શહેર-જિલ્લામાં કોરોનાના કેસોમાં ચડાવ-ઉતારની સ્થિતિએ તંત્રમાં ચિંતા જગાવી છે. કોરોનાનું લોકલ ટ્રાન્સમિશન આગામી દિવસોમાં હળવુ થઈ જશે અને કોરોના વિદાય લેશે તેવી વાતો પણ

અંજલિ

હૃદયસ્થ પંકજભાઈ

કોઈપણ ક્ષણ, કોઈ દિવસ, કોઈ પ્રવૃત્તિ એવી નથી ગઈ કે આપની યાદ અને સહવાસ મહેસૂસ ન કર્યો હોય... આપ હંમેશા અમારી સાથે જ રહેશો જ.

સી. એલ. મહેતા

મેહુલ ભટ્ટ
પ્રજેશ જોશી
નિગામ વોરા
કે. સી. પટેલ
એસ. આર્થ. પટેલ

એસ. કે. પટેલ
ધૂમકેતુ મહેતા
વાય. એચ. પટેલ
વલ્લભ પટેલ
પ્રવીણ ગુલાટી

સર્વે આલેખન વર્તુળ અને મિત્રો

ડીફેન્સ એક્સ્પોને અનુલક્ષી ઉત્સાહનો અતિરેક નગરના કોસ જંકશન પર આડેધડ તોલિંગ હાર્ડિંગ્સ લગાવી દેવાતા માર્ગ સલામતી સામે જોખમ સેન્ટ્રલ વર્જમાં તોલિંગ હોર્ડિંગ્સ ખડકી દેવાતા માર્ગ કોસ કરતી વેળાએ વાહનચાલકોને વિઝન મળતુ નથી

ગાંધીનગરમાં માર્ગ સલામતીના પરિભળીને મજબુત કરવા માટે એક્સપો સર્વે અને અભ્યાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. પૈડા પરની જિન્દગીને સલામતી આપવા શહેરના રોડ એન્જિયરીંગમાં પણ વિવિધ કોસ જંકશન પર જરૂરી બદલાવ લાવવા માટે આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. ત્યારે બીજા તરફ આમ નાગરિકોની સલામતીને ઝેરી તેસી કરી નગરના મુખ્યમાર્ગો પર આડેધડ હોર્ડિંગ્સ ખોપી દેવાતા ગમે ત્યારે જાનલેવા અકસ્માત સર્જાય તેવી સ્થિતિ સર્જાઈ છે. નગરમાં ઠેર ઠેર ડીફેન્સ એક્સ્પોના આયોજનને અનુલક્ષી પ્રચાર પ્રસાર કરવા માટે મુખ્યમાર્ગો પર સ્થિત કોસ જંકશન પાસે તોલિંગ હોર્ડિંગ્સ ખોપી દેવાયા છે. જેના લીધે માર્ગ ઓળંગતી વેળાએ વાહનચાલકોને સામેથી આવતા વાહનોનું વિઝન જ મળતુ નથી. આ સ્થિતિમાં ગમે ત્યારે જાનલેવા અકસ્માત સર્જાય તેવી દહેશત પણ પ્રબળ બની છે. ગાંધીનગર શહેરના માર્ગો પર ગતિ

નિયંત્રણના અભાવ વચ્ચે માર્ગ સલામતીના પરિભળીને જોખમમાં મુકાયેલા છે. શહેરના મુખ્યમાર્ગો પર કોસ રસ્તા પાસેના જંકશન પણ અકસ્માત ઝોન સમાન ગણાય છે. શહેરના મુખ્યમાર્ગો પર માર્ગ ઓળંગતી વેળાએ મુખ્યમાર્ગો પરથી પસાર થતા વાહનો ઝડપથી દોડતા હોવાના લીધે ગમે ત્યારે અકસ્માત નોતરે છે. જ્યારે રસ્તો કોસ કરતી વેળાએ વાહનચાલકોને યોગ્ય વિઝન મુખ્યમાર્ગો પર માર્ગ ઓળંગતી વેળાએ મુખ્યમાર્ગો પરથી પસાર થતા વાહનો ઝડપથી દોડતા હોવાના લીધે ગમે ત્યારે અકસ્માત નોતરે છે. જ્યારે રસ્તો કોસ કરતી વેળાએ વાહનચાલકોને યોગ્ય વિઝન

શહેરના મુખ્યમાર્ગોની આસપાસ જંગલ કટીંગ અને વૃક્ષોના થડીયાને કલર કરવા ત્રણ ટીમો કામે લાગી

સેન્ટ્રલ વર્જમાં પણ સોપાઓનું ટ્રીમીંગ કરાશે : વૃક્ષોના થડીયાને ગોઠવવા કરવાનું કામ પણ દિવાળી પહેલા પૂર્ણ કરાશે

ગાંધીનગર તા ૧૪ ગાંધીનગરમાં વરસાદી દિવસોના અંતે સેક્ટરોના આંતરિક વિસ્તારો અને મુખ્યમાર્ગો આસપાસ ઠેર ઠેર બિનજરૂરી વનસ્પતિ અને ઘાસ ઉગી નિકળ્યું છે. સેક્ટરોના આંતરિક વિસ્તારમાં હજુ સફાઈ થઈ નથી જ્યારે નગરના મુખ્યમાર્ગો આસપાસ તેમજ સેન્ટ્રલ વર્જમાં સફાઈ કરવા માટે ૪૦ જેટલા મજૂરોની ટીમ કામે લાગી છે. જ્યારે આસપાસ સ્થિત વૃક્ષોના થડીયાને પણ રંગરોગાન કરવામાં આવી રહ્યા છે. આ કામગીરીને અનુલક્ષી અંદાજિત રૂ. ૨૬ લાખનો ખર્ચ કરાશે જ્યારે દિવાળી પૂર્વે કામ પૂર્ણ કરી દેવાશે. ગાંધીનગર શહેરમાં વરસાદી દિવસોના અંતે ઠેર ઠેર વનસ્પતિ અને બિનજરૂરી ઘાસ ઉગી નિકળ્યા છે. જ્યારે સેક્ટરોમાં આંતરિક વિસ્તાર અલબત્ત કોમન પ્લોટમાં નવરાત દરમિયાન સફાઈ કરવામાં આવી હતી પરંતુ શહેરના મુખ્યમાર્ગો પર સેન્ટ્રલ વર્જ અને કુટપાથની આસપાસના વિસ્તારમાં ઘાસ ઉગી નિકળ્યું છે. જેના લીધે

શ્રદ્ધાંજલિ સભા

અમારા પૂજ્ય શ્રદ્ધેશ શ્રી કંચનલાલ કૃષ્ણારામ દવે સંવત ૨૦૭૮ ને સોમવાર તા. ૧૦-૧૦-૨૦૨૨ ના રોજ એકલિંગજી શરણ થયેલ છે. તેઓની શ્રદ્ધાંજલિ સભા તા. ૧૬-૧૦-૨૦૨૨ ને રવિવારે સવારે ૯-૦૦ થી ૧૧-૦૦ કલાકે ઘર આંગણે, ૫૧૯/૧, વાસ્તુનિર્માણ સોસાયટી, સેક્ટર-૨૧ ગાંધીનગર ખાતે રાખેલ છે.

ગં.સ્વ. ભાનુભેન કંચનલાલ દવે (પત્ની)
સુશ્રી વર્ષાબેન કે. દવે (પુત્રી)
પરેશકુમાર કે. દવે (પુત્ર) ગં.સ્વ. રમાબેન જયંતિલાલ દવે (ભાભી)
મિતેશકુમાર કે. દવે (પુત્ર) દિપક જે. દવે (ભત્રીજો)

પિયર પક્ષાનું બેસણું ઉપરોકત સ્થળ-સમયે રાખેલ છે. મહેન્દ્રકુમાર ભીખાલાલ પંડ્યા - ક્યુર વિષ્ણુપ્રસાદ પંડ્યા

સંત જેવું જીવન જીવી અચાનક જ અમારી વચ્ચેથી વિદાય લઈ અમોને આઘાતથી અવાચક કરી ગયા ! દેહથી વિલીન થઈને અમારી આંખોમાં નમી રૂપે સદાયે જીવંત બની ગયા !

ઓ. ઓ. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૨૪, ૨૩૨૨૬૦૦૬, મો. ૯૮૨૪૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૬૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૪૩૭૨૧૯૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૮૦૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપરી, ગીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જીન્ટાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ